4 fn 3 & E

TAHANBRRENZHTEHE



i
M
R
N
o
ajo

oo 3 E TR TTERRRE G TR

TR 3HEESTATONERREISFHOTEIL, RIZEDDLEZAICTLD,

(M AN T5H)
H15L WBARHTEOREILZ, BRABRHEZENLENL3, 680, 888 FTHELEEDD,
2 WBABHTEOREOXSEPYFERXR ST LoL%EIT, TF1FE mABETYTE) X5,

(— KR fF A 4)

F2%k MEFRABEE235503FE2HOHEICLSZ —KREALEOBANOKSEFEIX, 100, 00
0O THEEDD,
(i THEROWEH)

F34% HMFRAWBEHE220FFE2HLLELEOHEBEICIVEH THOREHORBEOSHEZIKHAT 52
EMTEDLLAIEL, ROLEBY EED D,

(1) RBREMNEOFEICH EENZTRACEARLZELEBAICBT2H—FNTO DL ORE
D £ D [ O i i

Sf 3 44 3 A1 A # tH

SRR NS T /N

SERat H A H R

i
A

-307-



1R w AN ok T A
7% (HAZ
K 5 & A
1 Pk R ¥t 945, 043
1 Ir i iES 5 £ 945, 043
2 £ M B kO F  #H # 13
1 F % £t 13
3 JeE b3 & 623, 316
1 JiE A it 4 576, 893
2 JiE il il & 46, 423
4 X% E7A 5 & iz £F & 918, 202
1 X 4 & % F & 918, 202
5 & 53 t & 521, 836
1 & i) & 496, 151
2 B & 25, 685
6 Rf JE I A 51
) JiE $G H I A 51
T H A & 672, 259
1 i = At i A & 672, 259
8 i & 1
1 f& [E14 & 1
9 7 I A 167
1 % i & 100
2 A 67
% A = it 3, 680, 888




i (Hfr TH)
K T 4 %
A % # 202, 599
1 & % H B # 154, 456
2 I # 4, 160
3 # O OR O OE K A &= & 43, 490
4 =] s ve 7 493
6 F # 3,301, 675
1 I it A — [ 2 # 3,019, 873
2 n # T B ¥ - v 2 # 78, 534
3 Em o o®wm o # v - v 2 # 87, 701
4t mBEEFRASAETEY — B 2R 16, 955
5 FF E AT EHE M #E Y — B 2 HH 95, 651
6 % %) fit, it 7 2,961
"= e ES e 168, 675
1 T#ETE - AEXEY - RAFER 71,918
2 — W& I # T B = X 27, 006
3 MM X EEMEEFEH 69, 534
4 % D fth i 2 217
4 & VA 4 6,212
R -* & & VA 4> 6,212
H & 727
1 & & &k O & O M BH & 726
2 t 4 1

-309-




-310—

(AL FH)
K 5 & %
6 fii # 1, 000
I fifi # 1, 000
[ a 7 3, 680, 888




% T B OE I BB M E
1 1
A (Hhr F1)
K AR E T E B | Al EE T E B Lt i

1 R R B 945, 043 832, 112 112, 931
2 A M £t + # B 13 50 A37
3 53 & 623, 316 600, 426 22, 890
4 X E7N %5 & 6% i 4 918, 202 886, 260 31, 942
5 I 53 sl 4 521, 836 503, 353 18, 483
6 M PE I A 51 234 183
7 A &> 672, 259 745, 232 AT2,973
8 i el & 1 1 0
9 % I A 167 282 Al115

% = & 3, 680, 888 3, 567, 950 112, 938

-311-




-312—

% (HAL FM)
K EE T R OBH O MR N R

K AEETREAREETESE & Fr E i) S o Bt

EREHA | # 5 E| 2 o il

1 A % # 202, 599 219, 108 /16, 509 202, 599
2 i fF # 3,301,675 | 3,188,998 112,677| 1,073,046 1, 304, 161 924, 468
3 wm ok E # 168, 675 157, 883 10, 792 72,106 52,931 43, 638
4 i AV & 6, 212 234 5,978 51 6, 161
5 i & 727 727 0 727

6 fisi # 1,000 1, 000 0 1, 000
= i 3,680,888 | 3,567,950 112,938| 1,145, 152 1, 560, 742 974, 994




2 m A

() 1 PR (FH) 1 Jr#frpkt (Hfhr  TH)
K OEJE A O " fi -
5 yam| ram| ¥ X & 5 W o "
151 B OR bR O R 945, 043 832, 112 112,931 | 1 BLAR B 43 45 B 1500 863, 662 |+ FRAFFE S i Bl SRS A Rane
Ft ES R Et
2 BLAFE B2 4y 7 e 1IN 76,613 |+ ARS8 U R R
Tk R ¥t
3 VA 43 % T 7 2,768 - WG Sy 2 T PO R R
R B E
4 38 £ B 43 1% 3 1IN 2,000 | JEAFEEE Sy PEUN R IR
Es R E
At 945, 043 832, 112 112, 931
GK) 2 VR OV FHokk ) 1 FHH
1R R F 13 50 AT | IE R F OB B 13| - BEFEE
Gl 13 50 A37
() 3 EEHE (H) 1 EHFEAHEE
L B AaHe 576, 893 557, 078 19,815 | 1HL 4 & 4y 576, 893 BUERE Ly
Gl 576, 893 557,078 19, 815
() 3 EEZHE (IH) 2 EHEMHE
1 S 2 A A 4 19, 815 18, 688 1,127 | 180 4 & 4 19, 815 BUEEE Sy
(T EE)
2 Mt S B T AR AT 26, 604 24, 658 1,946 | 18 4 & b 26,604 | - BUEEESy
(BLFE Y SR F3¥ -
T B F ¥ )
3 R B 1 e R b HE 1 1 0 | 1PRBRFE BERESRALHE 1| - (RS B RE SR L HEE 2 A 4
3 it Rz I
4 91 R I S8 T I R 1 1 0 | 17 OR B S 5 I IRy L - SR S BRI R 4 B 42
Bl # B & Fr Bl B &
5 I PR R R IR 55 ) 1 0 1| 1A PR R P B B 1| - SRR 55 ) SR 2 4

X R &

N X R &

-313-




() 3 [HFESH 4

-314-

2 [E A 4

I AxOEOE Al A W i .
¥ B T B OH X 5y & i
6 M & 1 0 L | 1 BLAE E 4y A R A 1| - BRI 4
£
A 46, 423 43, 348 3,075
(K) 4 IR 1 XL FEERN 4
I SR D 891, 452 861, 030 30,422 | 18 4 4y 891, 452 | - BUEFES
2 MR SR 3 AR 26, 750 25, 230 1,520 | 1Bl 4 4 26,750 | - BUAEFESY
F 4
At 918, 202 886, 260 31, 942
(&) 5 R&H4 1 RAHe
I #ERMHEARE 496, 151 479, 345 16,806 | 18BL 4F  JFE 4 496, 151 | - BUFEFESy
g 496, 151 479, 345 16, 806
(&) 5 B4 2 VEAlBh &
1 M SR AR A 4 12, 384 11, 680 704 | 1HL A S 12,384 - BUEHESY
(I # 7B FE¥)
2 M ST R 13, 301 12, 328 973 | 18l 4 4 13,301 - BUEHEESY
(L FER) SR F 3 -
T B F ¥ )
At 25, 685 24, 008 1,677
(GK) 6 JPEIUA 1 A PETE A
LA 7+ K OVE Y & 51 234 A183 | TFI| 7 K OVl 4 & 51| - Jralfaft e vEfy 54
g 51 234 A183
GR) 7 fRAE 1 il FHE A S
L— i = &t A & 672, 259 669, 040 3,219 | 1 MR B RAL 412,709 - JEda R A4
PR HSEEEER PN 134,648 | - BREHB G H AL
£
3H B B A& 64, 253 HEERAL




GR) 7 fRAE (FH) 1 fhSEHgAE (HfAr M)
AxOEOE pl A " i -
H +aom| rmom| O X 5 & W Bt "
4 Ml B S P AR 12,384 | - USSR ERAS (NMHETHIFEHE)
& (TR
)
5 Hit e SR F AR 13,301 | - HUBCSHEFEMEAS (BFEMSEFE - TR
& (WUFENXEF =)
(TR FEE)
6 A5 BT 757 % BB R 29,834 | - AKFTISAE ORIBEHE DR 5 29, 084
WO/ A & - RPTRE RIREHR A6 GRAE RS 4)) 750
TR M ER 5 5,130 - FHMTHIRER G- &SRS
EOBRON &
At 672, 259 669, 040 3,219
k) 7 MR (JH) X & AE
X UE fif Bk & BN & 76, 192 AT6, 192
i 76, 192 AT6, 192
(k) 8 fiiid: (TH) 1 Miks
1 7 2 4 1 1 0| 1k ik & 1 FIITAF JEE Al 4
At 1 1
(GK) 9 FILA (TH) 1 E#4
131 5 Bl R R 3 I i 100 100 0| L35 1 5 H R E T 100| - 25 1 SHE PRI T4
4> i &
Gl 100 100 0
(k) 9 FEILA (TH) 2 MEA
1 HE A 67 182 A115 | 15 A 67| -« ITEERTE SR IR S 1
- R FEBARGE REIRIESR 1
- EHAHESE 64
- B AT AR A 1
i 67 182 A115

—3156—




-316—

FEH B

3 W M
GR) 1 BB H) 1 REEEE (WAL FM1)
AR ok g o M WA 7 i
H (Rl ) Bl i
(1 wg) | MW A4 4 #H X 57 4 5
1— fix & B % 154,456 |[E i’ X H & 0| 1%k [l 8,897 |01 — B HE 14,618
176, 171) #1 5 (& 0| 2% B 63, 722 1 8, 839
A21,715) & @ Mt 154,456 | 3% B T 4 % 57,233 DEHAE BT B i
— & MK 0| 4t Vai # 20, 664 - —FEBEHIB B
8 Ji # 149 ) IS e 1,841
107 H # 313 SFHEE A E R T Y
11 %% % # 1,052 )i ¢ 147
122 i ot 2,165 I E
134 Bk e OV fH 261 - — T B
el 1075 1 2 313
MERSETE ¢ 70
F{ il A 2 243
IBEEZC T ¢ 1,052
B fE TER 990
- TR}
FHEE 62
- B AT 2 R SRS SR AL B 55
- TSRS T 7
12568 2,165
LT e
- BRI S AL o R T SRS B 1,835
- ERETBREE S X T MRS B 330
13 R R OVE R 261
155 B} 27
- Z DA
R 234
et a—H
02 R EE RS —EAEEERHEREETELREE 60
1R 58




TH)

N

"

>3

X

iy

g

- MY — A FEERME R RS E

=
i

T BERREREERER

2%kt
— kA
M F Y%
IRF RIS 055 T 24
HIRFY
hTY
HE)TY
Hitd 24
4
HFHA A
BEKXSHERESR
2%kt
— kA
MR E T %%
HEFY
If FH] 7 B 75 24
PR T
FEERENE T4
RFY
HhFY
THEFY
FEFY

HEFY

il
- HUE ST Y — C R R BB FARER

5,130
3,063

1,225
164
432
268

24
337
842

134, 648
60, 659

54, 167
1,074
5,608
2,640

15,531
11, 383
858
1,224
575

=317-




-318—

GR) 1 BB (TH) 1 REEHEE (WAL FM1)
AR ok g o M WA 7 £
H (FT ) B |
(H W) | MW A4 4 #H X o 4 £
(1— i & 3 %) BT YA 8, 189
HIR T4 7,082
435 19, 822
LA A A
i 154, 456 B3 & 0
( 176, 171) # F  {F 0
( AN21,715) & O il 154, 456
— i M IR 0
GR) 1 EE (TH) 2 %
LR GR f#oue #& 4, 160 B’ 4 0 |10% H # 22 |01 NMERKRHERBNEE 4,160
( 3,520) H1  F fE 0 [11%% % # 2, 257 1075 % 22
( 640) = O il 4,160 |12 % i s 1, 846 FI il A 2
— g M KA 0 (18 EHHBHiB) K Y 35 IRECE 24 2,257
= £F 4 W SR 2,195
- R
FHCE} 62
- [ EERER
1225508 1, 846
R AL TR 1,532
- I RECRIRRI L KOS A 8 n E VR AR
e 314
- IR RBHIAARA T
18 A A Bl Je OV £t 4 35
AfHs:
- RERI AU Rk g A fH
g 4, 160 B3 & 0
( 3,520) M 1F 0
( 640) = @O 4, 160
— X M IR 0




() 3 iR EARE (AL FH)

T T B - S S I i
(FT A ) B i
(H W) | MW A 4 #H X o 4 5
19, 348 B 4 0| 13 i 7,012 |01 NERTEELRE 19, 348
16,690) Hi 5 1F 0 | 8Jk # 35 1R 7,012
2,658) = O 19,348 |11%% % # 11, 291 FEH B B
— & MK 0 |13 F Bk Je OV £ 992 - NHERERESEE
s 8k 35
VR SN ¢ 18 #
- ERERESER
115 11, 291
TBAE E 1,006
FHCE} 10, 285
- BEARE L EIER
L3 PR S OV {E ) 992
R
OB a—H
L7 e N 18
I Cla—&—

23 E 24, 142 B3 & 0| 1 i 18,188 |01 BERERE 24,142
22,366) #1 O 1F 0|3k B F 4 % 3,793 13 18, 188
1,776) &= © 24,142 | 8k #® 245 FHF BEAT Ik B

— i 0 |10% H 2 508 - HERERAER
11 1% % & 189 SWRE Tk 3,793
12% i s 846 SFHEETHE R T Y
13 B e OV 373 Sl #r 245
s #
- HERETRER
1075 % 508
THAE LB 148
PRELE 203
EREE 157

-319-




—-320—

G 1 g (FH) 3 N ERESE (WAL FM1)
AR ok g M WA 7 i
H (GURE S i B
( W) | MR A4 4 %A X oy 4 £
(238 & W & &) 118555 189
HE E M 42
FHk} 41
- YEHUE} 11
- B A TN 30
H B HHE IR B 106
- BB TR R
1225568 846
R ALBE TR 423
- REREEGERE T 7 7T A8E
AL - ST ERER 423
- I ERER A
L3 PR S OV {E ) 373
R
- BEEL 2
- DAt 371
g 43, 490 B3 & 0
( 39,056) M1 FH 0
( 4,434) = O 43, 490
— & M IR 0
G 1 (TH) 4 BE%&E
INEIN=EE N ¢ 493 B 4 0 |10F H # 493 |01 BEERE 493
( 361) # 0 105 2 493
( 132) = @ fth 493 THRE S 53
— % 0 F{ il S A 2 440




GR) 1 BB (H) 4 BRS%%# )

AOECE D ok g E OB R ON W i
H (T A ) 5 "
(t wg) | MW A & # X 97 & #H
B 493 |[E R X H & 0
( 361) H HF fE 0
( 132) = o fh 493
— kMK 0
() 2 PrBRiGH & (IH) 1 Nl — e 28
LEEN#Er—E 1, 420, 964 [ B 461,815 |ISEAHEMBI & Y 1,420,964 |01 BENEY—ERBMNE 1,420, 964
L e o = f & B S HIBR O 4 1, 420, 964
( 30,551) € @ fh 561, 281 R
— & B R 397, 868 - R — U RS
2 MRS — 1,031,054 |[H & 3¢ H 4 335,003 (18 & &M% (Y 1,031,054 |01 HERAEH—E RBHE 1,031,054
A f ff RO semm) M MK 0| & H & 18R eI B O 4 1031, 054
( 43,500) & O il 407, 266 £
— i M OUR| 288,69 SR — R AR
3mES e m kA 3,810 B H 4 1,238 |18 A &Ml Bh J Y 3,810 |01 BENEEUAEBAZ 3,810
BB 3,785) M J7 K o] & M & 18 £ G B RS 3810
( 2) = O h 1,505 £
— e MR 1, 067 RE AL AR
BT T L 16,059 |[E W 3 Hi 4 5,219 |18 € 8 & B) & O° 16,059 |01 EENBEEHER 16, 059
" gAC LTI e o] & f 4 18U W B U5 16, 059
( 4,281) & @ 6, 343 S
— M M R 4,497  BEN BT RS
SEENEY—E 200, 620 B2 4 65,201 |18 A& & O 200, 620 | 01 BENEY— EXFERTE 200, 620
XA AR\ 179,600 g% ol & H# % I8E 4 ) S DB 200, 620
( 21,016) = @ 79, 244 £
— B M = 56, 175 REN Y — € AT
6 o A LI e 347,366 | [€ I 3 <@ 112,894 |18 S 4 &4 B Jo OF 347,366 | 01 HIRBERNEY — E BB 347, 366
T ARG ss207) Oy . 18444 W R O 42 347, 366
( 4,109) = @ 137, 210 £ 4y
— MW R 97, 262 MR R — A A

-321-




-322—

(k) 2 PRBRAG1T 2L (IH) 1 -2t (Hfr  TH)
ARk o oE M | N W i
H (fT ) 3 iz
(H W) | MW A4 & #H X oo 4 5
g 3,019, 873 [ s 981, 460
( 2,916,391) # F & 0
( 103,482) = © & 1, 192, 849
— g M A 845, 564
(F) 2 fRBRAATE () 2 NETHY—e 2R
LTV —E 60, 160 B3R 4 19,551 |18 B 4H &4l Bh K& O 60,160 |01 MEEFIHFY—ER#KE 60, 160
2 fm A |( 60,049) H1 7 & 0| & F & I8AHEAHB) R OB A 4 60, 160
( 1y = o fth 23,763 As
— i MO 16, 846 - NE T — v R A
290 Tt 998 |[E W X H & 325 |18 A3 4l B Je OF 998 |01 NEEFHHEU FAEBAE 998
- NI - (¢ 981)| M1 5 fE 0| = fF 4 18 B FL & BN o O3S £+ 4 998
( 7 = o fh 394 £ 4
— ik MR 279 TR B AR
3T L 7,077 B2 H & 2,301 |18 +H &4/ Bh Je Y 7,077 | 01 NEEFHITEREE 7077
& 2 |( 6,992) H 5 & 0| =& ¥ 4 18R LB K O AT 4 7,077
( 85) & @ 2,796 244
— i MR 1,980 - i THIEE RIS
AT — B 10,299 | B 32 4 3,347 |18 B &4 B Je OF 10,299 | 01 NEF Y —E REHEHE 5 10, 299
Z GRS A | 10,696) # 5 f& 0| = fiF 4 18 B S4B I OB At 4 10, 299
( A39T) & D fh 4, 068 €40 4
— i MO 2,884 - T Y — © ARG
i 78,534 [N 25,524
( 78,718) 1 F & 0
( A184) & @ i 31, 021
— g M I 21, 989




(&) 2 FREEieATE (H) 3 = #E— e R (WAL FM1)
A T B SN i
H (fT ) B i
(H W) | MW A | & # ES ) 4 #H
@B EY—E 87, 606 B %O 4 98, 472 |18 £ 1 4 i B Jx OF 87.606 |01 SENEY—CR B 87, 606
A # |( 78,196) H1  5  f& 0| X fF & I8A AN R O A 4 87, 606
( 9,410) = @ M 34, 605 €40 4
— g M K 24, 529 - BN HEY— A
2R T Y 95 |[H W 32 M & 31 |18 & &4 B K OF 95 |01 BRANEFHY—ERE 95
— v % & 13) # 5 fE 0] = it 4 18 HH & Ml B Jy OB+t 4 95
( 82) & @ 38 £ 4
— i MO 26 - EENE TR
g 87,701 [ s 28,503
( 78,209) #1  F  fE 0
( 9,492) = @ 34, 643
— i M 24, 555
GKR) 2 PRERAsAT# (FH) 4 SHEERERENES -2
| mAEERE I 16, 881 B2 H & 5,486 |18 ELHH &4 B & Y 16,881 | 0] BEEIERAENEY—EXE 16, 881
Y — v 2| 16,692) # & 0| #® fF 4 18R BB e O 2 A 4 16, 881
( 189) = @ i 6, 668 £ 4
— i MR 4,727 - BBEEREGEN N ET X
2 EHEREET 74 B H & 24 |18 A& & 4By & Y 74 |0 SEEBRSENEFIHY—ERE 74
HETHY—Ee 2 |( 69) H1 5 fE 0| & F & 18 B FL &l B e O3S £+ 4 74
# ( 5 & o fh 29 Ae
— i MO 21 EHEEREGENE TR B
i 16, 955 B 4 5,510
( 16,761) H1  JF  {F 0
( 194) = o fh 6, 697
— g M I 4,748

—323-




-324-

GK) 2 PRERAGFT (TH) 5 FEEAFTE Y — o RS (WAL F1)
AR k| E M O R i
H (fT ) B i
(H wg) | MW A4 4 #H X 57 4 5
LS NGIE N 95, 495 B 4 31,036 |18& & H#iBh & O° 95,495 |0l HEAFMENEY—EXE 95, 495
P — B 2B 95,937) # F & 0| = fF 4 I8 A A B Je O A4 95, 495
( N442) = D 37,720 A4
— & MK 26, 739 - BEAFTE Y — 2R
2R EAPTE A 156 BoE O 4 51 |18 B HH &l Bh K O 156 |01 BEAFENEPHY—ERE 156
T —e 2 (( 2) H H ME 0| = fF 4 18 A A Bl Je UM £t 4 156
( 84) & @ 62 A4
— % 43 - FRENFTE N TR Y — e R
2 95, 651 [ s s 31, 087
( 96,009) H F 1F 0
( A358) = D fh 37,782
— X M IR 26, 782
() 2 PRERAGFHE (TH) 6 ZTOMhHEE
1 58 A SCHA OB 2,961 B 4 962 |111% % # 2,961 | 01 BEXXILFHH 2, 961
( 2,910) 5 1& 0 IRECC T 2,961
( 51)| &£ @ ik 1,169 FHk}
— & M IR 830 - A A
7 2,961 |E I’ X & 962
( 2,910) H F & 0
( 51) = @ 1, 169
— & M IR 830
(K) 3 MR FER () 1 T - AR — B A FER
LI &S - IR 66, 442 B2 & 21,594 |18 & & 4iBh &k Ot 66,442 |01 T EEFR - £EEFXBEY—EXEZE 66, 442
Y —b2F |( 59,852) H1 5 f& 0| = fF 4 18 A A B Je OV £t 4 66, 442
¥ # |( 6,590) = » 26, 244 a4
— % K 18, 604 TS - IR EY B A FER 65, 864
c FENE TR — B AR Y 99
- EEHERA AN E T Y — A 479




() 3 MR F &

1 eyl - AESEY — U AR

(B4 TH)

A ko B M W R i
H (Rl ) Bl
(H %) #H X 57 5
2NETr 7~ 5, 476 1,780 |18 & &b &k O 5,476 |0l NEPHTTFIRTOAY FEE 5, 476
I A FEE (( 5,672) 0| & F & I8A AN R O A 4 5,476
# A196) 2,163 As
1,533 - T TR A L N REER
Z 71,918 23,374
65, 524) 0
6,394) 28,407
20, 137
) 3 MR R 2 — T EER
1 — eI T Bh 27, 006 8,757 | 1% i 3,720 |01 NEFRHIDIBEEE 1,901
% # 27,798) 03k B F Y4 % 781 117555 225
AT92) 10, 705 | 7% 18 e 324 WS
7,544 | 8Jik # 108 - TR
107 H # 341 12750k 1,676
11 %% % # 225 A - TR
12% it £ ,011 - AETEHERERTEAM AR G 235
1366 B B OV 1 396 |2 NEEPHERBEREEX 24,185
K} 1R P 3,720
25 % it & 100 2 FHAF A Bk
- EEL AR L 1, 860
- PR A L 1, 860
SMME T Y% 781
REHEETABE R T Y
THRAE L 30
- IR T B A
8 e 108
e
- EHeAE L 84
- MR 1 24

—326—




—326—

(&) 3 Ml SRR () 2 —ETHEER (WAL FH1)
A ko M WO W i
H (FT A ) & B
(H wg) | MW A | & A S 53 G #
(11— T 1051 # 223
ES #) THRE L
12508 18, 927
- T T 16, 585
c SO N— U B Y (R 3 614
- fEEERR G 1,728
L3 LB R OVEfE B 396
EEE
- ZOfth
03 MU T B FIHTEIRIBEXR 830
THEE 204
- T A R AT 30
- FEANEAL 24
C BB R T T 4 TARA v N 150
107 H#& 118
THRE S
1250k 408
Zitkt
c PREVETEE U — 4 —F AR E
25774 100
BB R T T 4 TIRA v SRR 4
04 — BN B PHEEFTMER 90
THRIEE 90
- GHATETAL
i 27, 006 B3 & 8, 757
( 27,798) M1 FH & 0
( AT92) £ O fh 10, 705
— & M IR 7,544




(&) 3 Ml SRR () 3 WFERSEEE - LEFER (WAL F1)
AR k| E M O R i
H (fT ) B B
(H wg) | MW A4 4 #H X 57 4 5
1#& % # 56, 261 B 4 32,490 | 1% il 468 |01 Mg AEXEL V4 —EEE 56, 261
56,266) M1 F & 0 | 8Jk ¢ 25 1R 468
AB) & »  h 10,830 [105% H # 57 FEH B B
— & MK 12,941 |11 % # 35 - MR R v X —EE AR
12F% it £ 55, 000 Sht%: 25
13 B e OV 674 e 17
s - IR X —EE S AER
18 & & Al Bh e OY 2 3 8
= fF & 1075 M # 57
THRE
INECS T 35
HE E M 18
- EEaHE
FHEE 17
« VAT LR E
12568 55, 000
ZRekk
- MU SR v 2 —
135 AR R OVE 674
i 649
< T D
EEE 25
s a—H
18 A LA Bl Je OV £t 4 2
AfHs:
- WHES G
2 B F ¥ % 10, 413 B 4 5,764 | 74k & # 696 | 01 &I FERBEEILEE 1,926
5,306) i O 1F 0 |105& JiE| % 461 1055 1% 28
5,108) = @ 2,353 |111% % # 541 THRE LB 3
— % 2,296 (12 b ot 8,715 F{ il B A 2 25

-327-




—-328-

(&) 3 Ml IR EE () 3 AfERSRFE - (LEFER (WAL FH1)
AR kg o M WO R i
H (FT A ) & B
(H W) | MW A | & # ES ar 4 #
(2 B F % %) IBEEZ 3 ¢ 303
1
- TR}
122568} 1,595
BRI RGTR
- SRR B EALRR G SR v A T MMRSFAE B
02 RIENEXEEX 5, 868
THE R 90
- AT AL
1075 H# 300
THRE L
1250k 5,478
ZREE
sl EVEANBRALGES
0 EERRFEFAXESEX 870
THRIEE 546
- FEANEAL 60
- AR RNETAL 360
- 7 R A —EHL 126
1075 H#& 86
THRE
117555 238
1 8
- R
FHCE} 230
- FEPREE 200
- EDSN W EZ R 25
- R RN RS 5
04 BBENMEY R—2 —FEREX 107
THE R 60




() 3 MR F & () 3 WERSHRFE - (EEFEE (AL FH)

AR Lk | oE M | N W i
H GURE S Bl i)
(H W) | MW A | & # ES ) 4 #H
(2 B F % %) - AT AL
1052 % 47
E TR =
05 MU BT A EXEER 1, 642
1225768} 1,642
- RO AN X
STEEER - it 1,651 B’ 4 954 | 7 & # 30 |01 EEER - MEEEHESE 1, 651
HHEHEE R |( 1,682) # I 0 |12%& i s 1,621 THAEE 30
( A3 & O fh 318 - AT AL
— & M IR 379 12508 1, 621
ZRtkt
- AEEER - i g
4 AR TG SR ARl 3% 60 B 4 34 | TH & 2 60 |01 £FXFEHHEHESR 60
i F ¥ B 180) #i 5 & 0 THRIEE 60
( AN120) & @ il 11 - AL
— g M K 15
5 ARAVE A S 1, 149 B 4 663 | 7 18 # 300 | 01 RAMEMAEDZIRHETE 464
= ¥ # |( 840) #1 J5  f& 0 | 8ji 2 23 THfEE 300
( 09 = Ol 221 (105 H # 438 - WREEMI IS 3R T — A RFTE B S HHL 60
— g MW 265 |18 &4 Bh &k Y 388 « FRAVE YR — b E 240
= F 4 8t 4
iRk E
18 B A Bl Je OV £t 4 160
AfHs:
- WHES B
02 RENEMIIE 1R - ¥ 7T LEX 685
8l e 19
RERI Rk E
1052 % 438

—329-




-330—

(k) 3 MR () 3 WfER R - LEFEER (WAL FM1)
AR Dk oE M | N W i
H GURE S B/ i
(H W) | MW A4 4 #H X 57 4 5
( 5RRBAVER A R THRE 75
%= ¥ #) F{ il A 2 363
I8A AN R OB A4 228
AfHs:
- WHES G E
X Wi o 7 e 0 B 4 0
H# F ¥ & 87) #  F  E 0
( A8T) = @ 0
— X M IR 0
2 69, 534 B3 & 39, 905
( 64,360) H 5 1F 0
( 5,1740) = @ b 13,733
— g M I 15, 896
(&) 3 Ml IR EE (TH) 4 ZOfh#EE
1 58 A 3CFA F OBk 217 B 4 70 |11 % # 217 |01 BEXILFHH 2117
( 201) #1 5 fE 0 IRECE 2 217
( 16) = o 86 FHCEE
— % 61 - A ST R
7 217 B3 & 70
( 201) #1 5 & 0
( %) = o 86
— g M A 61
(K) 4 eSS4 (TH) 1 E&Hre
LA A6 A 2 YE 6,212 BX 4 0 |24 F% ST 4 6,212 |01 NEAE T EEHESE 6,212
% & # |( 234) #1 F fE 0 24T L4 6,212
( 5,978) = 51 T 6, 161
— & M IR 6, 161 - Fl+ 51




() 4 FEeBIe (H) 1 Eefre (B TH)

AR ok g o M WA 7 i
H (fT ) B/ i
(1t wg) | MW A 4 #H X 9r 4 R
g 6,212 B3 & 0
( 234) H F  fFE 0
( 5,978) + © 51
— g M A 6, 161
() b FESCH4A () 1 RS R ONERINE 4
1 SR RE 720 B 4 0 |22 18R &F] T & O 720 | 01 1 BHRKRERIREEN & 720
1%[@*4 i 4 |( 720) Mo 5 fF 0| &l Cl s 22MERBH] 7 B OVEI 5 [k} 720
( 0) = @ 0 E= e 700
— & M IR 720 - ERANIEST 4
BEAINE 4 20
- SR INE 4
218 i & 6 B 4 0 [22fEEEF] T K 6|0 EXHEENEESRER 6
( 6) Hi T fE 0| #l Gl s 22MERAF] 1 B OVEI 5 [k} 6
( 0 = @ fh 0 R A
— & MK 6 o [ A AR A 1
o AR A AR Al A 1
- ARG 1
o M S AR 3 [ AT A 4 R 4 1
o« A T BA R EAR AT IR A 1
- M S 9 S IR AR A R 4 1
7 726 B3 &
( 726) Mo 7 &
( 0 = @ fh
— g M A 726

-331-




-332—

N

5

)
(1)

K

-

&
%—

1)
0)

01 —fBREHRE S
27H 4

- HEEORESIS

0)

1)

1, 000
1, 000)
0)

01 Pi&%E

1, 000
1,000)
0)




w5 B W M F

1 KRBk (HAL FH)
W 5. % B}
ES o7 Tk B % - - XEE | A& it | EE
" NER ISR B i e e !
IS &
2 =)
A [ =
Z DA, D BRI Bk 33 7,538 7,538 7,538
s 33 7,538 7,538 7,538
S &
3 S|
AR | =
" Z DA, D B I Bk 33 7,241 7,241 7,241
s 33 7,241 7,241 7,241
S &
oo -
DA, D B 1 ik 297 297 297
at 297 297 297

-333—



2 —f%E%

334~

(1) & & (K7 FM)
<4 WA ’ o T L .
77 i = N Ny - >X " * = i i
Oy O | % B BB Ty 2t -
16
K AE JE ( 1; 30,747 63,722 61,232 155,701 20,664 176,365
. ( 16)
g 4 BF 20 30,410 71,486 65,276 167,172 22,838 190,010
o g Hig ( AB) 337 A\ 7,764 A 4,044 A 11,471 A 2,174 A\ 13,645
% () P, AR E T SV TR,
(Efr FH)
N N7z N s N s N7z e N7z 1 [ |
Kooy REFN | @B FEY | Ry | gEmEy | DA IR e gy | ERE
£y £y £ &
K AEE 1,074 882 1,224 2,640 3 5,772 22,378 11,651 8,189
= EEE0) Al A E 816 1,393 1,146 2,640 3 6,800 22,289 12,611 9,334
o g %y 258 A 511 78 A 1,028 89 /A 960 A 1,145
N w | BEEME R B
o3 i S ke Al
N NOR A OE 7,419
H A 8,244
e 5 A\ 825




T EERHEEALAREE LSO E

(B TH)
I ’ Bl e m| & a | m .
77 i = N Ny - >X " = i i
N R T it -
K AE JE ( 1; 63,722 54,817 118,539 20,664 139,203
G S ( 23 71,486 61,069 132,555 22,838 155,393
o g Hig ( Aii A\ 7,764 A 6,252 A 14,016 A 2,174 A 16,190
% () P, AR E T SV TR,
(Efr FH)
VAN N[/ . o Vk N o Vk N2 e N2 ] 5% e
Koo kETFU EB TN Ry gmry | RN SIS e o gy g ) BT
£ 4 E SN £ 48 &
K A FE 1,074 882 1,224 2,640 3 5,772 15,963 11,651 8,189
= EEE0) Al A E 816 1,393 1,146 2,640 3 6,800 18,082 12,611 9,334
o g %y 258 A 511 78 A 1,028 AN 2,119 /A 960 A 1,145
AN ,il'll el = hV4
E§ 7] ﬂﬁ ;E %3 éﬂ ﬂ§ HiEiq;fé %5 gé %b?é% qz éﬂ
N NOR A OE 7,419
H A 8,244
e 5 A\ 825

-335—




336~

A REHEEEMBA

(BA7 FH)
< 4 REAH 7 Blaowe o | @ B
H = T N PN = = 5 [iE]
7 N R =
K A ( 16) 30,747 6,415 37,162 37,162
Al A B ( 16) 30,410 4,207 34,617 34,617
t 19 ( ) 337 2,208 2,545 2,545
()N, ERFREEIRE IOV ORT,
(BT F1)
N2 N e N2z 3 N2 par: v Nz R S H‘ B N2 e N2z ‘EJ“ S
X4 REFU EBFY ERFY | wmgsy | UM WMy ee o ge ey SR
KB 6,415
WMEFHD §i £ B 4,207
t 19 2,208
X i ML Y | E R HLEEMT | & PR B R

F 4 | HBFY

o

f|
sullsiil
|

pun()
=




(2) Fakh K OV B T 24 DO 35 I8RO B

=

X & e R R : A W =
f AT e b w1z f 5 5 3 5
Hofm o koo o 4 684
Z o Moo ¥ O ] A 8,448|BENCEIIE D NI LA
W BF A A0M ey e 42 pe 5 8 4
£ o oo o A 4,044 EPEIROS SIS OH, SRR
(3) Fa B B Ok B T4 DR I3
7 BB LA STV
X 5y = e ik i % Tk
¥ fe B A R () 309,006
ARM2ERATRBENE ¥ £ 5 H %8 (H) 388,053
B A R 43.8
S ¥ 4 B A & (1) 300,361
ASFTEIZAIEREPE B £ 5 A %8 (M) 382,864
VB FE i GR) 41.7
A FUTHE
. - N e D i i
A T OB (M) D i TG = R T e
moo’ & 150,600 —EEE 150,600
K OF 182,200 —EEE 182,200

-337-




338~

U RBIRE I

IS
N—
A
. [ERN
% || /"""~ || /"""~ S
%((((( N— || — ||| ~— N—
N—
|| /"""~ || /"""~ S
v
il
M%h&ﬂf%ﬁ((((( N— || — | | | ~— N—
BB B|R[R BB | R|R[&R
= s s
S fliif=4 fl)ii=
o<t — o<t —
iy ko2 keop] o o) i ia] [ Ia] §o o] INo] feu] N©; OO
OO ||| D= | DO LO| NN — O
X — NN~ O NN N[O
— —
A
ﬁ%LL.
= .T._,/w\l/\l/\/\/\/\/\/\/\l/\/\l/\/\/\/\/\/
%((((((((((((((((
— O < <D= — — | O | <3| O
—~ A A
&
|||/~ """ """ """~
il
«~ | =
R(R|R|RB(R BB BRI BB [R|B|®
= =+ -+
= Alj)}=d Bljji=
[l BNeX Ve Bl lanll oV ] (Sl BN Ve Bl [anll oV ]
& &
= =
P m o
/ﬂ — —
jug
= .
2 o
X §
L o~ 2
iz e
¢ ¢

DUVNTRT,

-
—

(

5 ] 5 ek 2

X ()W, #

(Rl DR HER) 2 I N )

x F

]

T F M

T F

i Bl

(65

&

{23

ik £ i 1

[5)

T &

Pk &
| & %

[5)

i




H
s
2

% N N fc & LE’J foeL Hﬁk @L
17 B i ik 3 54
Tk = e (A) (N) 17 17
Al A B Ttk 5 B & (B) (N) 15 15
IREE G (N)
25 fa (N)
o 35 kA (N)
N < H G || N - N 451 (N) 15 15
5 fa (N)
65 #a (N)
Jig e B (B),/(A) (%) 88.2 88.2
54 = P (A) (N) 20 20
Hi| A & I R D B B I (B) (N) 17 17
1545 (N)
25 fa (N)
. 35 fa (N)
Rz I G || N o N 45 ke (N) 16 16
55 fa (N)
85 ka (N) 1 1
B ke 2 (B)/(A) (%) 85.0 85.0
A MR TY - Ehih Ty
N SRR SR 2R N N s oo By, BRSO #R "
X 8 TR O T T T E< PO & Bl i fi =
AR B (1.175)  2.225 | (1.175) 2.225 | (2.350) 4.450 H
A 4F | (1.175)  2.250 [ (1.175) 2.200 | (2.350) 4.450 A
o | (1.175)  2.225 | (1.175) 2.225 | (2.350) 4.450 H
(), FMERHBEEIZSOWTORT,

-339-




—-340-

HEARIRI B OV B AR 2 IR T 24
x g |OFEBBEO[BEDEOBFBEO] R ERE]E O @f O
Tolm A |lE oA |E A (A ) ImEREs
kB DX 7T
o | 24.586875 | 33.27075 47.709 47.709 Ao
SRS | (04.586875) | (33.27075) | (47.709) | (47.709) ﬁszggaﬂiﬁE
- kB DX 7T
= h\f?kfz 24.586875 | 33.27075 47.709 47.709 | IS U7 g
(irﬁ’"\%&) /:;b;
O ) PIFBEEREE3 I2 VW TORT,
* HiE Y
Xk ok & &k SFATH
53 #h 2 (%) 11
R AE % ON) 17
O B oE K ¥ I 15
o9 ZHEE (%)
7 RERREN Y
" 1 ¥ £8} 73
LN I\
X 43 4 Tk & = = i =
FEHR KR R AR (%)
B3 P op- I =) e (%)
(4 Fi24E128 1 H BI4E)
REMRSREE T 404 VR
T EDOMOFY
[X ga o HoOE L o RBoOFE 7= H D N w
woo® F XY [ C
t & T X Al T
wmoo® P Y [ C




BB AT A CREELRRICDTZ D b DICOWTORMEE R E ToX H4HE
ST HEED JAA I e NG 3 LI O X T e KA B3 D i =

( B B & 4 )
(Hpr - TH)
Bl K £ T o VEEELBEOO Lo oo M O N R
+ IH R EE %A *H (R IA) %A X T O E # ¥ & 273 TR -
G . B & |ERXHE] HhE | oM ke
MU AIFE S o ¥ — ¥ F T 165,000 45Fn 24 55, 000 jiig iiEﬁig;E; 110, 000 63, 524 21,174 25, 302
= it 165, 000 55, 000 110, 000 63, 524 21,174 25, 302

-341-



—342—



